



STANESCU

*Procesul*

*Comunismului*

*in*

*România*



ALICE ODHNESTE

GENERALUL NICOLAE RADESCU

EROU AL RESISTENȚEI ROMÂNEȘTI

IMPOTRIVA TIRANIEI SOVIETICE

1974-1993

*Cimitirul Cypress Hills - New York*

## **Procesul comunismului în România**

***Dacă noi, cei vii, ne-am arătat incapabili de 7 ani încoace să deschidem un proces la scară națională comunismului, acest proces a și fost deschis de cei morți: să le privim mormintele și le vom auzi de îndată glasurile, chemându-i pe criminali să dea socoteală în fața supremului tribunal românesc, care nu este altul decât ISTORIA.***

*În fotografia de pe pagina anterioară vedem piatra de mormânt a celui care a fost generalul Nicolae Rădescu. El nu odihnește aici, lângă noi, în țară, ci pe meridiane străine, în USA, țara care i-a oferit ospitalitate, când regimul comunist din România l-a condamnat la moarte.*

*Pentru cei tineri, ba și pentru mulți bătrâni care n-au auzit de el (și comuniștii au făcut tot ce e posibil ca să-l șteargă din memoria neamului), să spunem că el a fost ultimul prim-ministru democrat al țării, cel pe care vrerea satrapului Stalin, prin sluga sa, sinistrul ambasador Andrei Vâșinschi, l-a înlăturat de la putere. Erau zilele sfârșitului de februarie 1945. Imediat după înlăturarea lui, România a încăput pe mâna comuniștilor, mai întâi a guvernului Petru Groza (6 martie 1945.) Eliberarea s-a produs târziu, la 17 noiembrie 1996. Să sperăm că definitiv.*

*Înlăturarea generalului s-a făcut cu brutalitate, tipic sovietică. Dar, oricâte mașinațiuni au pus la cale, comuniștii nu l-au putut împiedica să țină un ultim discurs fulminant, numindu-i pe cei grupați în Frontul Național Democrat (FND), oameni Fără Neam și Dumnezeu. A fost de fapt o sinteză care rezuma calitatea umană a celor care, punând atunci mâna pe putere, au dus țara la ruina de astăzi.*

*Comuniștii l-au condamnat la moarte, dar Dumnezeu l-a ajutat să scape din ghiara lor, înlesnindu-i calea exilului. Nu s-a dus acolo la odihnă, ci imediat și-a reluat lupta pentru România. A înființat „Liga românilor liberi“ – ligă pe care a condus-o până la moarte, el fiindu-i președinte. Din această „Ligă“ au făcut parte tot ce avea exilul românesc mai bun la ora aceea (Grigore Gafencu, gen. Ion Gheorghe, Viorel Tilea, Mihai Fărcășanu, Nicolae Băciu etc.).*

*Despre lupta lui neîncetată în exil vom mai vorbi.*

*Pentru clipa de față să privim mormântul său. El se află în New York, cartierul Queens, cimitirul Cypress Hills, parcela 56, mormântul 732; un mormânt de împrumut, oferit de cel care i-a fost secretar general la președinție, dl. Barbu Nicolescu. Generalul a murit la 15 mai 1953, la New York, secerat de o boală necruțătoare (cancer) în spitalul Doctors Hospital – unde a fost îngrijit până în ultima clipă de dr. George Palade, ulterior laureat al premiului Nobel pentru medicină, om pe care generalul, prin testament, îl desemnase la conducerea ligii.*

*Nu știm câți români, în călătoria lor prin USA, îi cunosc locul odihnei de veci, și nici dacă vreunul își mai găsește o clipă de răgaz ca să treacă pe acolo și să-și facă semnul închinăciunii. Probabil că nimeni. Istoria însă nu l-a uitat, fiindcă istoria nu-și uită ctitorii. Așadar ar fi cazul, credem noi, ca osemintele să-i fie aduse în țară. Sarcina aceasta și-ar putea-o asuma actualul stat democrat român.*

***România nu trebuie să-și ignore eroii, fiindcă în umbra acestora se edifică și prezentul și viitorul țării.***